



## Купаться запрещено!



Роспотребнадзор опубликовал список водоемов, в которых разрешено купаться. В Боровском районе таких нет. Протва по-прежнему из-за микробиологической загрязненности входит в число запрещённых для купания рек. Естественно, касается это и окунания в воду в черте города Ермолино.

## Небольшой «апгрейд»



После состоявшегося в конце мая тендера проводятся работы по частичному ремонту прорезиненного травмобезопасного покрытия на универсальной площадке на улице Русиново. Этот объект пользуется большой популярностью у любителей спорта.

К сожалению, выполнить ремонт полностью не позволяют финансы. В данном случае будет затрачено менее 400 тысяч рублей. Так что пока это лишь небольшой «апгрейд».

Руководство муниципального учреждения стадион «Труд» обещает, что в ближайшее время организует на этой площадке серию мастер-классов.

## Подождём ещё

Запуск ермолинских очистных снова затягивается. Напомним, завершить работы сотрудники «Калугаоблводоканала» изначально планировали в конце 2023 года. Сроки уже трижды переносились, и последний раз очистные пообещали открыть в апреле-мае 2024. Но строительно-монтажные работы всё ещё продолжаются. По словам заместителя главы администрации Боровского района Алексея СТЕПАНОВА, в ресурсоснабжающей организации до сих пор не определились с точной датой запуска объекта. А значит, ермолинцам остаётся только ждать и верить.

## ГОРОДСКОЙ «МАРАФЕТ»



В Ермолине закипели работы по благоустройству и ремонту коммунального хозяйства.

И муниципалитету уже есть чем похвастать



**Уважаемые земляки!**

Поздравляем вас с государственным праздником – Днём России!

Этот день – символ национального единства и независимости нашего государства, исключительной силы духа и негибаемости российского народа. Он объединяет всех, кто искренне любит свою Родину – страну с яркой историей, огромным потенциалом и блестящим будущим.

Каждый из нас – житель прекрасной и могущественной страны. Мы любим Россию, гордимся, верим в её будущее и, конечно же, прикладываем все усилия для её благополучия. Только в наших силах сохранить наследие прошлого, сделать страну сильной и процветающей державой, но это возможно лишь через нашу сплочённость, умение сообща договариваться о важных решениях, помогать и поддерживать друг друга. Желаем каждому успехов в достижении поставленных целей, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Глава города Ермолино  
Е.А. САМОКРУТОВА  
Глава администрации  
города Ермолино  
Е.А. ГУРОВ

**Уважаемые жители Ермолино!**

От всей души поздравляем с Днём города всех, кто здесь родился и вырос, кто приехал сюда и остался навсегда, связав с нашим прекрасным поселением свою судьбу, для кого он стал родным и любимым.

Мы все принадлежим к разным поколениям, профессиям, идеям и интересам, но какими бы разными мы ни были, День города – это общий праздник.

Каждый день мы с вами вместе пишем новую историю, вместе делаем Ермолино благоустроенным, красивым, уютным. У нас впереди много работы, направленной на развитие инфраструктуры, повышение качества жизни горожан. Мы уверены, что со всеми задачами мы справимся, потому что ермолинцы – люди активные, творческие, целеустремленные, неравнодушные к судьбе своей маленькой родины.

Дорогие жители Ермолина! Любите свой город, гордитесь его прошлым, создайте настоящее, и его история будет складываться из ваших имён.

С праздником! С Днём города!

Глава города Ермолино  
Е.А. САМОКРУТОВА  
Глава администрации  
города Ермолино  
Е.А. ГУРОВ



В летнем лагере всё по расписанию: после задорной утренней зарядки – вкусный завтрак!



Ребята вместе с вожатыми посещают ермолинский стадион «Труд», где играют в футбол и занимаются на тренажёрах

## Заряд бодрости на всё лето!

Летний лагерь дневного пребывания распахнул свои двери для 90 юных ермолинцев. Площадка для полноценного отдыха и оздоровления детей начала работу 31 мая на базе общеобразовательной школы

### О мечтах на асфальте

В день открытия лагеря для ребят провели множество мероприятий. Утро началось с приветственных слов педагогов и вожатых, продолжилось бодрой зарядкой под зажигательную музыку. Затем дети отправились на завтрак, а после на стадион «Труд». На спортивной площадке физкультурного учреждения для них организовали весёлые старты, приурочив мероприятие к Дню защиты детей.

А сотрудники местного филиала социального центра «Гармония» помогли устроить в школьном дворе праздник в честь открытия летней площадки. Они провели для ребят конкурс рисунков на асфальте «Мир глазами детей». Малыши раскрасили площадку рядом с образовательным учреждением в яркие цвета, рассказав о своих мечтах и поделившись планами на лето.

### Расскажут обо всём

Заместитель директора по воспитательной работе ермолинской школы Наталья

СОБОЛЕВА рассказала, что программа оздоровительной летней площадки рассчитана на 21 день.

«В этом году на базе образовательного учреждения организована одна лагерная смена. Программа летней оздоровительной площадки обширна. Каждый день посвящён определённой тематике. Например, космосу, спорту, этикету, профессии, моде, Великой Отечественной войне. Для ребят проведут множество конкурсов, фестивалей и викторин, пройдут беседы о правилах дорожного движения, об общепринятом порядке поведения людей в обществе, расскажут о здоровом питании. Также руководитель лагеря Ольга КОЗИНСКАЯ планирует посетить с ребятами пожарную часть. Ну а завершится смена праздничным концертом, – пояснила Наталья Алексеевна. – Стоит отметить, что ежедневный досуг детей педагогам и старшеклассникам школы помогают организовать сотрудники местной «Гармонии» Тамара РУДИ и



В один из дней в школьном лагере для детей устроили шоу мыльных пузырей

Марина ДЁМКИНА. Уверена, что время, проведённое в нашем лагере, зарядит ребят хорошим настроением и положительными эмоциями на всё лето!»

Анастасия ВЯТКИНА

## НОВОСТИ

### Поздравляем!



В минувшую среду в Боровске состоялась ежегодная церемония вручения грантов главы администрации района учащимся образовательных учреждений.

Награды раздавали в шести номинациях: за патриотическую и краеведческую работу, научные изыскания, творческие и спортивные успехи и социальную активность. Каждая носит имя прославленной личности Боровской земли.

Грант имени Людмилы КИСЕЛЁВОЙ «Я – гражданин России» за активную гражданскую позицию и участие в общественной жизни района в этом году был присужден ученику ермолинской школы Виктору ПУГОВКИНУ. Он два года возглавлял ученическое самоуправление, и за это время под его инициативой было выполнено множество интересных проектов.

### До свидания, школа!

В завершение учебного года состоялся традиционный отчётный концерт учащихся ермолинской школы искусств. На нем были представлены итоги работы музыкальных и хореографического отделений. Ребята продемонстрировали яркие и разнообразные номера. И каждый из них был наполнен особым художественным замыслом и теплом, в котором учащиеся сами являются творцами.

А одной из составляющей концерта стало торжественное вручение свидетельств об окончании учреждения дополнительного образования. В этом году их получили семь выпускников художественного отделения и одна – вокального.

За отличную учёбу, участие в конкурсах и выставках самые активные учащиеся были награждены Благодарностями от администрации школы. Слова признательности прозвучали и в адрес преподавателей, вложивших в воспитание и обучение своих учеников самые лучшие и достойные качества.





# Городской «марафет»

В Ермолине закипели работы по благоустройству и ремонту коммунального хозяйства. И муниципалитету уже есть чем похвастать



В этом году отремонтируют дорогу на улице Ленина. Возможно, появится и автобусная остановка со стороны фабрики

## Комфортный сезон

Лето – для всех муниципалитетов гонка за благоустройством, и в Ермолине в этом плане не отстают, активно преображая город. Одни работы уже в процессе, другие только готовятся к реализации.

Пожалуй, главным преобразованием станет очередной этап благоустройства центрального сквера. На этот раз его дополнят новой детской площадкой, сетью новых тротуаров с освещением, лавочками и урнами. Сумма контракта – более 6,5 миллиона рублей. Подрядчик приступил к работам ещё в апреле. Однако после того как будущая площадка обрела бетонное основание, на объекте наступило затишье.

Вице-мэр города Александр ИСАЕВ считает, что пока причин для беспокойства нет: бетону надо было дать месяц на укрепление. Сейчас срок этой «выдержки» завершён, и подрядчик обещал появиться на площадке в ближайшие дни. «До конца недели он должен положить черновой слой резинового покрытия. Если слово сдержит и срывает оперативно, то объект сдаст на месяц раньше», – считает замглавы.

В таком случае весь вид будут портить трансформаторная и насосная станции, которые расположены прямо за игровой зоной. Состояние фасада не только выглядит удручающе, но и представляет опасность для ребят, которые здесь будут проводить время, так как кирпичная кладка разрушается. Городская администрация направила письма в обслуживающие их организации с требованием привести имущество в порядок.

К слову, в рейтинговом голосовании, определяющим, какую территорию будут благоустраивать в 2025 году на федеральные

деньги по «Комфортной среде», следующий этап благоустройства сквера не победил. Но это не значит, что проект свернут. Александр ИСАЕВ напомнил, что действие программы продлили до 2030 года, так что центральный парк ещё поборется за полное преображение.

Собственно, построить мало – нужно ещё и сохранить. Так, ремонта уже требует лесенка с пандусом, которая ведёт к пешеходному переходу возле автобусной остановки. Как рассказал Александр Александрович, работы уже осметили. По гарантии, как в прошлом году с ремонтом тротуарной плитки напротив ДК, выполнить «апгрейд» не получилось – вышел пятилетний срок. А потому в данном случае восстановление проведут за городские деньги.

## От домов к дорогам

Преображаются потихоньку и ермолинские дворы. По «Комфортной среде» их больше не финансируют, а потому муниципалитет справляется своими силами. В этом году привели в порядок придомовку на Гагарина, 10 по всему периметру МКД.

В целом, по мнению коммунального зама, разрушенных дворов в Ермолине не осталось. Но есть те, которым преобразование не помешает. Например, дворы домов №1 на улице Набережной, №7 на площади Ленина и №2 на Фабричной. Александр ИСАЕВ надеется, что финансовые возможности города позволят закрыть дворовой вопрос в ближайшие пару лет.

Одно из долгожданных событий, которое, безусловно, оценят все горожане, – ремонт дороги на Ленина: от автомобильного моста до пересечения с «А-108». Ямочное восстановление, конечно, спасает подвески машин, но

комфортной езды здесь назвать точно не получится. Полноценный ремонт стал возможен благодаря выделению средств из районного бюджета. Сумма немаленькая – более 17 миллионов рублей, а потому на городские деньги «апгрейд» дороги провести было бы сложно.

С учётом грядущего ремонта город хочет организовать и полноценную автобусную остановку со стороны фабрики. Сейчас там нет даже «кармана», куда мог бы съезжать с дороги общественный транспорт. Автобус высаживает пассажиров, останавливаясь прямо на проезжей части. Поучаствовать в организации работ администрация хотела предложить руководству фабрики, ведь речь идёт о безопасности главным образом сотрудников их предприятия. Однако те за стол переговоров, увы, садиться не торопятся.

## При помощи области

Жители частного сектора продолжают пользоваться возможностями программы «Инициативное бюджетирование», когда на строительство инфраструктуры или объектов благоустройства дают областные средства, но при условии, что финансово в проект вложится и население. В этом году участником программы стала улица Кооперативная, жители которой хотят заасфальтировать дорогу. «Горожане собрали 150 тысяч, 1,3 миллиона дала область, 1 миллион – район и из городского бюджета направят около 600 тысяч», – рассказал Александр Александрович. Все документы направлены в Фонд имущества, так что в июле, при хорошем раскладе, стартуют и сами работы.

Большую работу в этом году провели и на теплотрассах. В районе техникума между Совет-



За городские средства привели в порядок двор дома №10 на улице Гагарина



На областные деньги убрали под землю участок теплотрассы между домами №2 на Советской и 1 Мая



Здесь скоро «вырастет» новая детская площадка. Весь вид, правда, будут портить объекты коммунальной инфраструктуры энергетиков и «Водоканала»

ской, 2 и 1 Мая, 2 убрали под землю наружный трубопровод. Такая же трансформация ожидается и воздушную теплотрассу, которая протянулась от дома №4 до №1 на Фабричной. Там работы начнутся уже в этом месяце. Областное финансирование для их проведения муниципалитет получил благодаря целевой программе региона. Александр ИСАЕВ надеялся, что областные деньги дадут и на монтаж под землю наружной теплотрассы над дорогой

в Русиново. Но на неё в этом году средств не выделили, так что пытаться счастья администрация будет уже в следующем.

Также в этом году демонтировали старые опоры линий электропередач на улице 1 Мая от автобусной остановки до ДК.

Многие работы ещё не завершены, а некоторые и не начинались. Так что уже к концу лета горожане смогут оценить наведённый в Ермолино марафет.

**Анастасия БОЛТАЧЕВА**



## Мяч в сетке



1 июня на ермолинском стадионе «Труд» состоялась первая домашняя игра ФК «Текстильщик» в Чемпионате Калужской области по футболу. На поле наши парни вышли против серебряного призёра Первенства области прошлого года – ФК «Бабынинский район». И завершили матч со счётом 9:0.

Голы в составе ермолинской команды забили: Егор ПРОХОРОВ, Сергей ЦАПОРДЕЙ, Алексей ФЕКОЛКИН – 2, Сергей ГАЛАСЬ – 3, Николай АБРАМОВ – 2.

Кроме того, в этот день на стадионе прошёл мастер-класс по футболу с юными чемпионами. Посоревновались, погоняли мячи и зарядились хорошим настроением.

## Все на спорт!

Открыт набор в дополнительную детско-юношескую секцию по волейболу для мальчиков и девочек 12-18 лет.

Тренировки: вторник 19:15-21:30, суббота 18:00-20:15 часов в спортивном зале МУ Фис стадион «Труд», тренер Мурад Эркинович МАШАРИБОВ (контактный телефон для связи 89657019429). Приглашаем всех желающих!



АКТУАЛЬНО

**причина**  
**9 из 10**  
**природных пожаров — человек**

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОТИВОПОЖАРНАЯ КАМПАНИЯ  
**ОСТАНОВИ ОГОНЬ!**  
ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ  
**8-800-100-94-00**

# 12 День России 12 День города июня День текстильщика

**10-15** Открытое первенство города Ермолино по рукопашному бою (Парк города)

**11-00** Торжественное мероприятие и праздничный концерт (Зрительный зал ДК)

**15-00** Футбол. Кубок Калужской области, 1/4 финала (Стадион "Труд")

ДНЕВНИК АБИТУРИЕНТА 2024  
г. Ермолино, ул. 1 Мая, д. 1 ГБОУ КО "ЕРМОЛИНСКИЙ ТЕХНИКУМ"

НАЧАЛО ПРИЕМНОЙ КАМПАНИИ	РЕЖИМ РАБОТЫ ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ	ЗАВЕРШЕНИЕ ПРИЕМА ДОКУМЕНТОВ	ПРИКАЗ О ЗАЧИСЛЕНИИ
<b>1 ИЮНЯ 2024 ГОДА</b>	<b>ПОНЕДЕЛЬНИК-ПЯТНИЦА с 8 до 16 часов</b>	<b>15 августа 2024 года</b>	<b>16 августа 2024 года</b>

При наличии свободных мест, приём продлевается до 25 ноября 2024 г.

8-(48438)-6-49-37 ПРИЕМ ОРИГИНАЛОВ ДОКУМЕНТОВ ДО 15 АВГУСТА

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

**АО «ТРАНСВОК» приглашает на работу:**

- операторов автоматической линии (график сменный)
- кухонную рабочую
- водителя

Контактный телефон (48438) 6-85-19, email: info@transvoc.ru

**Асеньевская ферма приглашает на работу**

- БУХГАЛТЕРА
- АППАРАТЧИКА (МОЛОЧНОЕ ПРОИЗВОДСТВО)
- ЛАБОРАНТА (МОЛОЧНОЕ ПРОИЗВОДСТВО)
- МАСТЕРА-ТЕХНОЛОГА (МОЛОЧНОЕ ПРОИЗВОДСТВО)
- ОПЕРАТОРА (МОЛОЧНОЕ ПРОИЗВОДСТВО)
- КЛАДОВЩИКА НА СКЛАД ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ
- ГРУЗЧИКА
- ТРАКТОРИСТА
- ВОДИТЕЛЯ КАТЕГОРИИ С
- ВОДИТЕЛЯ МОЛОКОВОЗА
- СЛЕСАРЯ
- ВЕТЕРИНАРНОГО ВРАЧА-ГИНЕКОЛОГА
- ОСЕМЕНАТОРА КРС
- РАЗНОРАБОЧЕГО НА ЗЕРНОТОК

Место работы: Калужская обл., Боровский район, д. Асеньевское  
Доставка до работы и обратно корпоративным транспортом  
Звонить по телефону: 8-961-122-24-73, 8-926-015-11-14

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

**Поздравляем с днём рождения**  
Сергея Васильевича Сергеева  
Нину Алексеевну Леухину  
Руслана Петровича Стоянова  
Романа Михайловича Кауркина  
**Общество инвалидов**

## РЕКЛАМА

**Такси г. Ермолино „Ваше такси,,**

Рады предоставить вам сервис услуг такси, мы с удовольствием доставим вас в любое нужное для Вас место, доставим товар из магазина или ваших гостей к вам на праздник.

*В нашем такси только опытные водители.*

Телефоны:  
8-910-522-46-40; 8-906-640-34-43  
8-953-338-19-34; 8(48438)6-64-66  
8(48438)6-55-66



Адрес редакции: 249010, Калужская обл., Боровский р-н, г. Боровск, ул. Коммунистическая, д. 20, пом. 3

Адрес издателя: 249010, Калужская обл., Боровский р-н, г. Боровск, ул. Коммунистическая, 20

Главный редактор: М.А. Баринов

Телефон: 4-17-75  
E-mail: ermolinogazeta@mail.ru

Учредитель: Администрация МО «Городское поселение «Г. Ермолино»

Газета выходит по пятницам. Объем 1.0 п.л. Тираж 1000 экз. Подписной индекс – 51781. Отпечатано в ООО «НГ-Регион», 249037, Калужская обл., г. Обнинск, ул. Шацкого, д. 5. Заказ 0706-55  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области Рег. ПИ № ТУ 40 – 00071 от 26.01.2010 г.  
Мнение автора может не совпадать с мнением редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Подписано к печати: по графику – в 15.00, фактически – в 15.00. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.